

**Rettifica del regolamento (UE) 2021/618 della Commissione, del 15 aprile 2021, che modifica gli allegati II e II del regolamento (CE) n. 396/2005 del Parlamento europeo e del Consiglio per quanto riguarda i livelli massimi di residui di diclofop, fluopyram, ipconazole e terbutilazina in o su determinati prodotti**

*(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 131 del 16 aprile 2021)*

Pagine da 69 a 71, per ognuna delle quattordici occorrenze,

*anziché*      «[Ufficio delle pubblicazioni: inserire la data corrispondente a 2 anni dopo la data di pubblicazione]»

*leggasi*      «16 aprile 2023».

---